

## Annonce événementielle selon l'art. 53 RC

## Streetbox Real Estate Fund (ISIN CH0037237630)

Morges, le 04.02.2025

## Inscription de Streetbox Real Estate SICAV au Registre du commerce et transformation du fonds contractuel en compartiment investisseurs.

En date du 30 janvier 2025, la société « Streetbox Real Estate SICAV » a été inscrite au Registre du commerce. Dans ce contexte, la FINMA a également approuvé les modifications du contrat de fonds ainsi que la transformation du fonds en un compartiment investisseurs de la nouvelle SICAV.

Le 19 février 2025, le fonds contractuel « Streetbox Real Estate Fund » sera transformé en un compartiment investisseurs de Streetbox Real Estate SICAV. Ce dernier sera intitulé « Swiss ».

Sous réserve de l'approbation de la FINMA, le changement de direction de fonds de Solutions & Funds SA à Procimmo SA ainsi que les modifications du règlement de placement y relatives entreront en vigueur le 01 avril 2025. Il est précisé que la date de clôture annuelle du fonds demeure au 31 mars 2025 et que le dividende sera versé fin juillet à la suite de l'approbation de l'Assemblée Générale.

## **Contacts**

Solutions & Funds SA: Promenade de Castellane 4 1110 Morges

Téléphone: +41 (0)22 365 20 70

E-Mail: fundprojects@solutionsandfunds.com